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Özet: Adres bloğunun altında 100 sözcüğü aşmayacak şekilde bir özet verilmelidir. Özet, Times New Roman yazı tipinde, italik ve 10 punto olarak yazılmalıdır. 

1. Giriş 

İlk sayfada bildirinin başlığı, yazar(lar)ın ad ve kurum/kuruluşları ile e-posta adresleri ortalanmış olarak verilmelidir. Bildiri başlığı tek bir satıra sığmadığı durumda anlamlı bir biçimde satırlara bölünmelidir. Başlık ve adres arasında birer satır, adres ile özet arasında ise iki satır aralığı bulunmalıdır.

2. Sayfa Marjları, Satır Boşlukları ve Paragraflar 

Sayfa marjları:

Sol: 2.5 cm, sağ: 2.5 cm, alt: 3.5 cm, üst: 3 cm (1. sayfa hariç: 1. sayfanın üst marjı 3.5 cm olmalıdır.)

Satır boşlukları 1 satır aralığında olmalıdır.

Paragraflar sol satır başından başlatılmalıdır. 

3. Baskı 

Basıma hazır bildiriler A4-boyu kağıt üzerinde tek sütun olarak hazırlanmalıdır. E-posta ile gönderilecek bildiriler, mümkünse pdf formatında olmalıdır. 

4. Bildirilerin Uzunluğu 

Bildirilerin uzunluğu en fazla 4 sayfa olmalıdır.

5. Fontlar 

Kullanılan font Times Roman olmalı ve metin tek satır aralıklı hazırlanmalıdır. Font büyüklükleri ve yazıyüzleri aşağıdaki gibi seçilmelidir:

• Bildiri başlığı: 14 punto, koyu yazıyüzü

• Altbölüm başlıkları: 12 punto, koyu yazıyüzü

• Özet: 10 punto, italik yazıyüzü

• Diğer yazılar: 10 punto, normal yazıyüzü

6. Sayfa Numaraları 

pdf veya doc uzantılı olarak gönderilecek bildirilere sayfa numarası verilmemelidir.

7. Denklemler 

Denklemler ortalanmış olarak verilmeli, sağ tarafta parantez içinde numaralandırılmalı, üst ve alt kısımlarında birer satır boşluk bırakılmalıdır:

Ax=b
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8. Şekiller 

Şekillere mutlaka metin içinde atıf yapılmalı ve atıf yapılan sıra ile verilerek numaralandırılmalıdır. Şekillerin açıklama kısmı boş bırakılmamalı, mutlaka kısa bir açıklama verilmelidir. Şekilller siyah-beyaz olarak basılacaktır. Şekil ortalanmış olarak sayfaya yerleştirilmeli ve açıklama başlığı da ortalanmalıdır. 


Şekil 1. Ortalanmış bir şekil. 

9. Örnek Word Formatı 

Bildiriler için örnek Word formatı kongre web sayfasından elde edilebilir:

Basıma hazır bildirileriniz elektronik olarak en geç 23 TEMMUZ 2010 tarihine kadar ursi@metu.edu.tr adresine gönderilmelidir. Bildiriler PDF formatında olmalıdır. Bunun mümkün olamadığı durumlarda Word dokumanı olarak da gönderebilirsiniz. Gönderdiğiniz bildirininin dosya uzunluğunun 1MB’ı geçmemesini önemle rica ederiz.

10. Kaynaklar 

Kaynaklara metin içinde köşeli parantez içinde numara ile verilmelidir, [1]-[2]. Kaynaklar mümkün olduğu ölçüde Türkçe yazılmalıdır. Örneğin, yazar isimleri arasında “and,” sayfa numaraları verilirken “pp.” gibi İngilizce kelimeler geçmemelidir.
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